

# 百度发布文心4.5 Turbo、X1 Turbo两大模型

4月25日，Create2025百度AI开发者大会在武汉隆重举办。百度创始人李彦宏发表了题为《模型的世界应用的天下》的演讲。60分钟的演讲中，李彦宏发布了两大模型，多款热门AI应用，并宣布将帮助开发者全面拥抱MCP。

当天发布的文心大模型4.5 Turbo和深度思考模型X1 Turbo，能力更强、成本更低。相比文心4.5，文心大模型4.5 Turbo速度更快，价格下降80%。文心大模型X1 Turbo相比文心X1，性能提升的同时，价格再降50%。

与此同时，李彦宏连发高说服力数字人、通用超级智能体心响APP、内容操作系统沧沱OS等多款AI应用，覆盖AI数字人、代码智能体、多智能体协作等热门赛道。另值得关注的是，百度发布了全球首个电商交易MCP，搜索MCP等MCP server，供开发者调用，帮助开发者全面拥抱MCP。

“所有这些发布，都是为了让开发者们可以不用担心模型能力、不用担心模型成本、更不用担心开发工具和平台，可以踏踏实实做应用，做出最好的应用！”面向现场5000名开发者和科技爱好者，李彦宏郑重地表示。

过去一年，大模型世界风云变幻。一边是大模型厂



商卷死卷生，另一边是开发者无所适从，不敢放心大胆做应用。李彦宏对开发者说，“只要找对场景，选对基础模型，有时候还要学一点调模型的方法，在此基础上做出来的应用是不会过时的。”他强调，“没有应用，芯片、模型都没有价值。模型会有很多，但未来真正统治这个世界的是应用，应用才是王者。” 文/图 顾立

## 2025爱奇艺世界·大会开幕

4月23日，为期两天的2025爱奇艺世界·大会在北京开幕。开幕式上，爱奇艺创始人、CEO龚宇，基础架构与智能分发事业群总裁刘文峰和首席内容官王晓晖分别发表演讲，重磅发布了爱奇艺在商业布局、技术革新和内容创作方面的多项措施。当下，用户对“短而精”视频娱乐需求日益高涨，爱奇艺推出系列举措，呼应这次大会“与时俱进、敢为先、创非凡”的主题，更彰显了爱奇艺应变创新的行动力。

内容创作领域，爱奇艺将聚焦“短、精、多、新”策略，入场微剧并提供更多时长更短、更具创意的精品内容。产品体验方面，爱奇艺正式推出“跳看”功能和“桃豆”个人智能助手，借助AI重构用户视频观看逻辑、升级智能交互体验。龚宇在题为《科技的力量，艺术的精神》的演讲中表示，在注意力缺失的当下，影视行业要随时代、随环境、随观众需求而变，爱奇艺也会通过一系列新举措，让更多让观众喜欢看、更爱看、看不烦、看不够、看不厌的精品内容，持续创新提升用户体验。



## 伊利×同仁堂共创新品入驻重百新世纪

4月26日，在重百新世纪，“欣活有方，同享健康”发布会掀起了一场养生革命。现场不仅展示了共创新品，更打造了沉浸式养生体验：中医课堂+个性化号脉；同仁堂专家为消费者“一人一方”量身定制调理方案；八段锦教学：用传统功法演绎“动以养身，静以养心”的智慧；新品试饮+DIY香囊：试饮区让消费者直观感受奶粉的醇厚口感；香囊制作则通过辨识药材深化“药食同源”认知。活动还特别增设广场舞风采赛，中老年舞者以活力四射的表演展现了山城人特有的精气神。



重百新世纪作为重庆本土零售龙头，凭借其广泛的社区布局 and 深厚的中老年客群基础，为伊利×同仁堂共创新品提供了绝佳的展示平台。此次合作充分发挥“好产品+好渠道”的协同效应：同仁堂的百年药膳智慧与伊利的创新配方相结合，此次推出的五款产品，欣活舒糖膳底配方奶粉、欣活骨能膳底配方奶粉、欣活晚间膳底奶粉、欣活心活膳底配方奶粉、轻慕红参焕活奶粉。双方共创新品，倡导“欣活有方，同享健康”，让重庆美食吃辣不伤身，重口也养生。通过“药食同源”的智慧，让老人在享受山城美味的同时，也能轻松守护健康。

# “国际远程诊疗中心”揭幕 重庆首家国际医院再升级

4月27日下午，重庆莱佛士医院与韩国Health on Cloud远程诊疗合作启动仪式暨学术讲座，在重庆莱佛士医院举行。此次合作标志着中韩新医疗资源的深度融合。活动现场，中韩两国政府代表、医疗专家及商界同仁齐聚一堂。领导致辞环节，各方代表高度肯定了重庆莱佛士医院作为重庆首家国际医院的标杆作用，以及其在推动中、韩、新三国医疗融合发展中的战略意义。

随后，双方签署合作协议，并揭牌“重庆莱佛士医院&韩国HOC株式会社国际远程诊疗中心”。莱佛士医疗集团大中华区副总裁潘展明表示，未来医院将继续深化与国际医疗机构的合作，打造辐射中国西南、连接亚洲乃至全球的医疗枢纽。将继续发挥其作为重庆首家国际医院的优势，深化与国际伙伴的合作，探索更多创新模式，为患者提供更优质的国际化医疗服务。学术讲座环节，各权威医学专家围

绕远程医疗技术、心脏手术、妇科、儿科诊疗及未来医疗革新等议题展开深入探讨，展现了亚洲医疗技术的融合与创新。在中、新、韩三国医疗资源的深度融合下，国际远程诊疗中心的落地，不仅打破了地域限制，优化了全球医疗资源配置，更推动了医疗数字化转型，助力提升诊疗效率。重庆莱佛士医院将成为亚洲医疗合作的典范，为构建人类健康共同体贡献重庆力量。

13018333716 15023163856 023-65909440 重庆莱佛士医院 韩国Health on Cloud 远程诊疗合作 启动仪式暨学术讲座

公告 重庆莱佛士医院 韩国Health on Cloud 远程诊疗合作 启动仪式暨学术讲座 重庆莱佛士医院 韩国Health on Cloud 远程诊疗合作 启动仪式暨学术讲座

中国体育彩票排列3 第25107期开奖公告 本期开奖号码：7 2 6 中国体育彩票排列5 第25107期开奖公告 本期开奖号码：7 2 6 2 7 中国体育彩票7星彩 第25046期开奖公告 本期开奖号码：8 5 7 2 6 2 + 2